2013/2012 o 1) s 9l

o] | D o o] 8

A, adl Al adl
FoXUNA=Z+ | HEowrwoOoO=zeo

2013 sxig 599 ; )ﬁ Hpst & Ass
+ol:ol_|o®+ SEOXLC = ololCE8O
o Sigadly z.:_a)m 3302 dae2 (1S BN
sl ) Bl IS.C DL S
29 55w e8] AL

(i 16)  *** lually alac YV 1 Js¥1 Lt )l Jlaall ***

66 655 607 @ 9 (0 3) mabial) Sa ) Jartionly LBl Ly 5 A0l e ¥) i) L1

60/6 > 6,6 > 6,55 > 6,07 >9/4

(013) adsaal 2

3048,17 + 315= 3363,17. (©2)

6385-(3048,17 + 275) =3061,83. (©3)
77,5 X 6,5= 503,75. (©2)
572,5 + 12,5= 45,8. (©2)
(7/5-1/3) + (2/5+1/4)=64/39 ©4)

Baal g Adali daiill g Baa g Akl <l ghadl) Sl oY cililaad) cf ghad (pa ASUEY) aag

(A 11) % Aadigh 1 00 ) Jlaal) =5

(02) 35° el (AﬁB) a4 5 ‘_fdu\ ;\1.'3‘}3\ aé)-\ Cra (88all) da\ Cra ouldl) Q\J.\i Slartin) g
0 8 Oldlaic (d2) 5 (d1) Cemelaie Cpasiioss 112 oo 28U Apuunigl) <l 5o Jlarioal g
(02) OA=0C=2,5cm Euss ¢ (d1)eC 5 ALdll o i sthaall at.:.u\.,m\
(02) OB=0D=5cm :<usi ¢ (d2)deD 5 Bhiill pua O 1 SN JSA daga
(1) (ABCD) =l ll dxph Lo
¢(105m) 4dsh JSal Jobvivse iy Allss .3 105x103 = 10815m° el il Jalicea) Aali
(02) 103m aa e o Cude () dialue il
(02) (d) aiiceall Auilly JUl (&Y Silaa () .4
A
N
N
/
/ B
c
~L 1
~
D
(d)

(ki 13) % ulEl I i ) Sl e

daaa il shul J e ele of 33 Ala (1) 58,13+3 =19,37667 s <u=Sa jiall Gl Al aaa
LM (L) = slall dpaS Lo 58 13m®| - o Al 06 (Ldm3 = 10 of Le ol 3adl i el A 33U il lall 3aS

¢ )g\ 5 (D) cJad | (02) 19,37667m> = 19376,67dm> = 19376,67{
5_Ral) ddaBll Clial < ghadlt
(¢10) dpglhall Basgl N dea 1

23 m=0,023km (U2) 6,45t243 q634kg=9514q. (b2) 6,15ha6720 m? =682,20 a (U2)
64,6 dm3 3312 dl 8817cm3 = 404,617 4. (o 2) 26,4 hm 21dam 153 m=30,03 hm (0 2)

-11-




A2, Il A= Il
F+FoXUNA=Z+ | HEowrwoOo=zo

2013/2012 (ol ) s sl

i ] g B ol o] 2

2013 s 5u9d
cial g dsbu g Jlady) saa — cilualy )l Bala

R, s

):n i..__;,._n 3,155
+oCollc+ SOXLC=E ololC8O

CpeSdly .\:e,‘n OV SRS R
dSC ML daa

292 55 o8] ol

(ikii 1) #** ety Jae Y 2 )g¥) i ) Snal) HH

(©3) uabiall el Jlantioaly Ll L 5 Aduil) sas ¥ i 1

6,6; 6,55; 6,07; ©0. 2
>~ ) ) ) ) 6! 4

(0 13) ($usly 4l dadilly cas)g Aol dubael) plgl) Jadlg pudal |

3048,17 + 315=
6385-(3048,17 + 275) =
77,5 X 6,5=
572,5 + 12,5=

-1/4-




(ALii ff)  ##*% danigl : G0N Gasi ) Jlaal) 5%
(©2) 35° Ll (AOB) sl M il L1
(©5) 0 ddaiill b (lakalily (d2) s (d1) Ondelaie Cpagiie (il 2
(©2)  OA=0C=2,5cm :Cuss ¢ (d1)leC 5 ALl al
(52) OB =0D=5cm :¢uas ¢ (d2)leD 5 B il pul

(©1) (ABCD) =Ll dxpda 2aal -

-2/4-




(©2) ddluws 3
103m 4 e o Cuale () dialie aual ((105m) Alsh «JSEN Julatose (i
(&2) (d) eficsall dpcailly AN JSA) Silaa (Al .4
A\
N
VARAN
/ NGB
C T~
™~ \
~
(d)
(Alii 1§) #7% bl ;LY s ) Jiral) %%
(03) (3] 5 dladi dasiill g o yliadi Alsal] Ja < sas) idlws .1

58,13 m> 4ana il ghaul (<& e ola ol A
?J)Q\%(&E) el B (L) = el A La ¥

-3/4-




(¢ 10) Ayslball Saa gl ) Jsal 2
23 m= km

6,45 t 24,3 q 634 kg = q
6,15 ha 6720 m2 = a
64,6 dm3 3312 dl 8817cm3 = L

26,4 hm 21dam 153 m = hm
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